



在青岛 看半岛

市北区辽源路街道

# 百余安全隐患，消防最突出

## 辽源路街道近期在辖区全面开展安全检查，切实落实安全生产主体责任

### 【民生播报】

□半岛全媒体记者 曾志 报道

本报讯 “从前面的检查来看，问题最突出的是消防安全。”近日，辽源路街道在辖区范围内全面开展安全生产的日常检查，此次检查聘请行业专家配合进行，相关检查内容包括辖区内商家单位的安全设施维护以及安全制度建设。日前，街道安监科已经完成对新业广场、振华门窗厂和外贸城的检查，共发现安全隐患百余处，已责令相关单位进行整改。

据辽源路街道安监科工作人员介绍，此次检查属于常规性的日常检查，是对辖区各企业单位生产安全的一次全面梳理，对于安全设施不达标、安全制度不完善的单位，将责令其限期整改，并且街

道将加强后期回访，确保其整改到位，切实落实好安全生产主体责任。

在此前的检查中，他们对新业广场、振华门窗厂、外贸城等处的近百个商贸、娱乐、餐饮行业单位进行了检查，共发现百余处安全隐患，其中消防隐患最突出，表现为商贸单位的消防设施不健全，餐饮行业的燃气使用不规范，娱乐服务单位中存在易燃易爆物品等。对于已经发现的隐患，他们均已责令整改。

下一步他们在扩大排查的基础上，将适当加强回访工作，确保发现一处隐患解决好一处，维护好街道的和谐发展。同时安监科工作人员提醒辖区广大商户单位，及时维护好自身的安全设施，遵守好相关安全生产制度，既是为了辖区整体安全环境的建设，也是对自己生命财产安全的负责。



辽源路街道安监科工作人员正在进行安全检查。

### 图闻



□半岛全媒体记者 曾志 报道

## 人才济济

5月7日，市北区人力资源与社会保障局、辽源路街道办事处联合山东富尔玛集团在辽阳西路118号富尔玛国际家居博览中心南广场举办了一场主题为“爱劳动，促就业，创和谐”的大型现场招聘会，70余家企业单位提供了包括销售、装潢、营销、电工、保安等众多工种，计3000余个岗位，吸引众多人才前来应聘，现场一片热闹景象。图为招聘会现场。

## “半岛微社区”上线啦!

快来开启2.0版掌上社区微生活

继“半岛社区驿站”微信服务号之后，半岛都市报重磅推出社区报订阅号“半岛微社区”于近日正式上线。订阅号同样扎根社区，以岛城社区居民为重点服务对象，将会长期关注居民身边事儿、深度挖掘社区精彩故事，内容更新次数更密集、推出时间更灵活，第一时间预告和跟进各种社区活动，做您的社区生活小帮手。

另外，订阅号还会为居民推出城市热点和实用性资讯，不间断地为居民送上演出票、优惠券和其他生活小福利。扫码关注福利多多!

半岛记者



扫码关注半岛都市报“半岛微社区”



辽源路街道微信公众号二维码



半岛社区读者QQ群: 232188065

## 友情提示

本报覆盖辽源路街道办事处辖区内的辽阳西路社区、佳木斯路社区、错埠岭社区、伊春二路社区、东莞路社区、南京路社区，如果您没有收到报纸，可到所在社区免费领取阅读。

新闻热线:96663  
发行热线:82805661  
招商热线:80889013

### 【社区短评】

## 没发生不代表就安全

□曾志

《孙子兵法》中说“善战者，无赫赫之功”，意思是真正擅长作战的人并不是以其赫赫战功显露声名，因为他能够将兵、情、战、势了然于胸，通过运筹帷幄消除一切战争隐患，正所谓不能战者，战败，能战者，战胜，而善战者，不战，这句话揭示了战争中的不同境界——无论战胜战败，总会在战争中

损及自身，能不战而胜显然更符合人们的追求。在安全生产中，生产者与安全隐患就好像对垒的双方，真正做得好的生产者不仅是在安全问题爆发后能够很好地应急处理，更是能够做到防患于未然，将隐患消灭在萌芽之中。

有些生产者在日常生产工作中以为没有发生安全事故，自己就是安全的，相反，如果因为没有发生事故就不去排查隐患，这是非常危险的。近期辽

源路街道在辖区范围内广泛开展生产安全大检查，目的在于落实生产者的安全主体责任，让生产者能在日常生产生活中主动落实相关安全生产要求，及时排查自身存在的安全隐患，真正保证生产安全。生产者应该积极配合相关检查，并不断提高自身的安全意识，做好日常生产安全工作，只有这样才能最大程度地保证日常生产生活的安全。